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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

CSÁTH Géza
„Méla akkord: 
hínak lábat mosni”
Naplófeljegyzések, 
1897–1904 
S. a. r. Molnár Eszter 
Edina, Szajbély Mihály
Magvető – Petőfi Irodalmi 
Múzeum, Bp.,
562 old., 3990 Ft

KAZINCZY Ferenc
Erdélyi levelek
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2013.
887 old., 3800 Ft
(Kazinczy Ferenc művei)

ESSZÉ, TANULMÁNY  

CHMEL, Rudolf
Jelen és történelem
Az etnokráciától a 
demokráciáig és vissza
Ford. Földes Zsuzsanna, 
Görözdi Judit, György Norbert
Kalligram, Pozsony,
501 old., 3100 Ft

FILm  

KOVÁCS András Bálint
A kör bezárul
Tarr Béla filmjei
XXI. Század, Bp.,
351 old., 3990 Ft

MARTIN Ferenc
A félelem képei
Fritz Lang német 
filmjeinek látványvilága
L’Harmattan – Könyvpont, 
Bp., 206 old., 2300 Ft

FILOZÓFIA  

DECZKI Sarolta
Meredek sziklagerincen
Husserl és a válság 
problémája
L’Harmattan, Bp.,
248 old., 2450 Ft
(Aspecto könyvek)

GYENGE Zoltán
Kép és mítosz	
A mitológia esztétikája
Typotex, Bp.,
260 old., 3600 Ft

PERECZ László
Háttér előtt
Írások a magyar filozófia 
múltjáról és jelenéről
Kalligram, Pozsony,
261 old., 2700 Ft

PLATÓN
Állam
Ford. Németh György, 
Steiger Kornél
Atlantisz, Bp.,
579 old., 3795 Ft
(A kútnál / Platón összes 
művei)

RÁCZ Sándor
Lehetséges-e a politikai 
közösség igazságos 
újraalkotása?
Argumentum – Bibó István 
Szellemi Műhely, Bp.,
266 old., 2800 Ft
(Eszmetörténeti könyvtár)

Vétkek és választások
A felelősség elméletei
Szerk. Réz Anna
Gondolat, Bp., 2013.,
382 old., 3400 Ft

IRODALOMTUDOMÁNY  

Az olvasás 
labirintusában
Tanulmányok Eisemann 
György hatvanadik 
születésnapjára
Szerk. Bednanics Gábor, 
Hansági Ágnes, 
Vaderna Gábor
Ráció – Historia Litteraria 
Alapítvány, Bp., 2013.
615 old., 3990 Ft

CZIFRA Mariann
Kazinczy Ferenc 
és az ortológusok
Árnyak és alakok az 
1810-es évek nyelvújítási 
mozgalmában

Ráció, Bp., 2013.
288 old., 2750 Ft
(Ligatúra)

GERE Zsolt
Szebb idők
Vörösmarty epikus 
korszakának rétegei
Argumentum, Bp.,
340 old., 2600 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

HARRIS, Alexandra
Virginia Woolf
Ford. Bánki Vera
General Press, Bp.,
216 old., 3200 Ft

Itália – Délszaki 
kalandok
Magyar írók Itália-
élménye, 1890–1950
Szerk. Török Dalma
Petőfi Irodalmi Múzeum, 
Bp., 232 old., 2520 Ft

KASTAN, David Scott
Shakespeare és a könyv
Ford. Kiséry András
/Shakespeare and 
the Book/
Gondolat, Bp.,
213 old., 2790 Ft
(Az információtörténelem 
klasszikusai)

„Komp-ország megindult 
dühösen Kelet felé újra”
Ady magyarsága és 
modernsége
Szerk. Agárdi Péter
Napvilág, Bp.,
288 old., 2800 Ft

KŐSZEGHY Péter
Balassi Bálint
Magyar Amphión
Balassi, Bp.,
560 old., 3600 Ft

LÉNÁRT Tamás
Rögzítés és önkioldás
Fotografikus effektusok 
és fényképészek az 
irodalomban
Kijárat, Bp.,
219 old.,2700 Ft

„Próza az, amit 
kinyomtatnak”
Tanulmányok 
Ottlik Gézáról
Szerk. Bednanics Gábor 
et al.
Petőfi Irodalmi Múzeum, 
Bp., 2013.
352 old., 3000 Ft
(PIM Studiolo)

Retro
Szerk. Milián Orsolya, 
Odorics Ferenc
Gondolat – Pompeji 
Alapítvány, Bp. – 
Szeged, 2013.
224 old, 1950 Ft
(deKON-KÖNYVek)

„Semmi sincsen 
egészen úgy…” 
Füst Milán 
születésének 
125. évfordulója 
tiszteletére rendezett 
emlékülés anyaga
Szerk. 
Szegedy-Maszák Mihály
Fekete Sas, Bp.,
216 old., 2900 Ft

Shakespeare-olvasatok 
a strukturalizmus 
után 1.
Szerk. Gárdos Bálint, 
Kállay Géza, Vince Máté
ELTE Eötvös Kiadó, Bp., 
2013.228 old., á. n.
(Kritikatörténeti műhely)

VARRÓ Gabriella
Mesterek árnyékában
Sam Shepard drámái 
és a hagyomány
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen,
231 old., 2500 Ft
(Orbis litterarum)

„Zsidó” identitásképek 
a huszadik századi 
magyar irodalomban
Szerk. Schein Gábor, 
Szűcs Teri
ELTE Eötvös Kiadó, Bp., 
2013.286 old., á. n.

jog  

GANCZER Mónika
Állampolgárság 
és államutódlás
Dialóg Campus, Bp. – 
Pécs, 2013.
342 old., 4980 Ft
(Institutiones juris / 
Dialóg Campus 
szakkönyvek / 
Opus magistrale 
könyvek)

KÖZGAZDASÁGTAN  

A lobbijelenség
Szerk. Hajdu Nóra
Napvilág, Bp.,
250 old., 2900 Ft

VANDERBORGHT, 
Yannick – 
Philippe VAN PARIJS
Alapjövedelem
Ford. Schneller Dóra
/L’Allocation universelle/
L’Harmattan, Bp.,
144 old., 2490 Ft

WAPSHOTT, Nicholas
Keynes és Hayek
Az összecsapás, 
amely meghatározza 
a modern 
köztársaságtant –
a nagy válságtól 
a nagy recesszióig
Ford. Felcsuti Péter
/Keynes – Hayek. 
The Clash that Defined 
Modern Economics/
Napvilág, Bp.,
306 old., 3900 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET  

BÉKÉS Enikő
Asztrológia, orvoslás 
és fiziognómia 
Galeotto Marzio 
műveiben
Balassi, Bp.,
208 old. + 14 tábla, 
2800 Ft 
(Humanizmus és 
reformáció)
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Források és 
hagyományképek
Szerk. Stemler Ágnes
Gondolat – OSZK,
199 old., 3000 Ft
(Bibliotheca 
Scientiae & Artis)

GUMBRECHT, Hans Ulrich
1926
Élet az idő peremén
Ford. Kelemen Pál, 
Mezei Gábor
/In 1926. Living on the 
Edge of Time/
Kijárat, Bp.,
486 old., 3000 Ft
(Figura)

HARGITTAI István
Eltemetett dicsőség, 
avagy hogyan tették 
a szovjet tudósok 
szuperhatalommá a 
Szovjetuniót
Ford. Silberer Vera
/Buried Glory. Portraits 
of Soviet Scientists/
Akadémiai, Bp.,
456 old., 4200 Ft 

PÉTER I. Zoltán
Főúr, fizetek! 
Kávéházi élet Nagyváradon 
a Monarchia idején
Noran Libro, Bp., 
2013.341 old., 3600 Ft

MŰVÉSZET  

CERDÁ, Ildefonso
Az urbanizáció általános 
elmélete
A szöveget átdolg. és 
ism. Antonio Lopez de 
Aberasturi
Ford. Farkas Ildikó, Bajnai 
László, Ernhöffer Mónika
/Teoría general de la 
urbanización/
Scolar, Bp.,
238 old., 5995 Ft

Kő kövön / 
Stein auf Stein
Dávid Ferenc 73. 
születésnapjára / 
Festschrift für 
Ferenc Dávid

Szerk. Szentesi Edit, 
Mentényi Klára, 
Simon Anna
Vince, Bp., 2013.I–II. köt., 
667 + 626 old., 25 000 Ft

néprajz,  

antropológia  

An Empire of Others
Making Ethnographic 
Knowledge in Imperial 
Russia and the USSR
Szerk. Roland Cvetkovski, 
Alexis Hofmeister
CEU Press, Bp. – 
New York, 2013.
vi, 407 old., 70 €

NAGY Netta
A cserevilágtól 
a padlássöprésig
Falusi hétköznapok 
a beszolgáltatás éveiben
Magyar Néprajzi Társaság, 
Bp., 2013.
298 old., 2800 Ft
(Néprajzi értekezések)

NYELVÉSZET  

BORBÉLY Anna
Kétnyelvűség
Variabilitás és változás 
magyarországi 
közösségekben
L’Harmattan, Bp.,
333 old., 3500 Ft
(Constructions 
and discourses of 
multilingualism in 
East-Central Europe)

PSZICHOLÓGIA  

A művészet eredete
Kultúra, evolúció, kogníció
Szerk. Horváth Márta
Typotex, Bp.,
257 old., 2800 Ft
(Evolúciós gondolat)

PINTÉR Judit Nóra
A nem múló jelen
Trauma és nosztalgia
L’Harmattan, Bp.,
155 old., 2000 Ft
(Aspecto könyvek)

RÉGÉSZET  

GESZTELYI Tamás 
Brigetiói gemmaleletek 
/ Gemmenfunde von 
Brigetio /  
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2013.
126 old., 2000 Ft
(Agatha)

SZOCIOLÓGIA  

BACEVIC, Jana
From Class to Identity
The Politics 
of Education Reforms 
in Former Yugoslavia
CEU Press, Bp. – 
New York,
235 old., 33 €

FEISCHMIDT 
Margit et al.
Nemzet 
a mindennapokban
Az újnacionalizmus 
populáris kultúrája
L’Harmattan – MTA 
Társadalomtudományi 
Kutatóközpont, 
473 old., 3800 Ft

KOVÁCS Éva – 
VIDRA Zsuzsanna – 
VIRÁG Tünde 
Kint és bent
Lokalitás és etnicitás 
a peremvidékeken
L’Harmattan, Bp., 
2013.383 old., 3800 Ft

Kritikai városkutatás
Szerk. Jelinek Csaba 
et al.
L’Harmattan, Bp., 
2013.507 old., á. n. 
Letölthető innen: http://
tek.bke.hu/kritikai_varos/

SIK Domonkos
Demokratikus 
kultúra 
és modernizáció
Állampolgári kultúra 
20 évvel 
a rendszerváltás után
L’Harmattan, Bp.,
244 old., 2500 Ft

TÖRTÉNETTUDOMÁNY  

Egyetemes történelem  

KIS Tamás	
Közös bölcsőnk, 
Európa
Az európai identitás 
és egységgondolat 
kialakulásának története
Balassi, Bp., 2013.
295 old., 2400

SCHMITT, 
Jean-Claude
A zsidó Hermann 
megtérése
Önéletírás, 
történelem és fikció
Ford. Novák Veronika
/La conversion 
d’Hermann le Juif. 
Auto biographie, 
histoire et fiction/
L’Harmattan, Bp.,
349 old., 3450 Ft
(Mikrotörténelem)

The Collectivization 
of Agriculture in 
Communist Eastern 
Europe
Comparison and 
Entanglements
Szerk. Constantin Iordachi, 
Arnd Bauerkämper
CEU Press, Bp. – 
New York,
vii, 557 old., 65 €

Magyar történelem  

A XIV–XVI. századi  
holokauszt Tinódija
Randolph L. Braham 
az új Múlt és Jövő folyóirat 
negyedszázadában
Tisztelgés a tudós 
90. születésnapjára
Szerk. Kőbányai János
Múlt és Jövő, Bp.,
364 old., 3400 Ft

Az ügynök arcai
Mindennapi kollaboráció 
és ügynökkérdés
Szerk. Horváth Sándor
Libri, Bp.,
456 old., 4990 Ft

B. SZABÓ János
Háborúban Bizánccal
Magyarország 
és a Balkán a 11–12. 
században
Corvina, Bp., 2013.
245 old., 2490 Ft

DEMETER Zsófia
Egy hajdani nagybirtok
A munkaerő, a szántóföldi 
növénytermesztés 
és az állattenyésztés 
herceg Batthyány Fülöp 
enyingi uradalmában 
(1806–1870)
Ráció, Bp., 2013.
346 old., 3125 Ft
(Kodolányi János Főiskola 
Történeti Műhelyének 
kiadványai)

DEMMEL József
Pánszlávok a kastélyban
Justh József és a szlovák 
nyelvű magyar nemesség 
elfeledett története
Kalligram, Pozsony,
283 old., 2800 Ft

Gróf Bethlen István 
és kora
Osiris, Bp.,
211 old., 3200 Ft
(Tudományos konferenciák 
az Országházban)

KALMÁR Melinda
Történelmi galaxisok 
vonzásában
Magyarország 
és a szovjetrendszer, 
1945–1990
Osiris, Bp.,
776 old., 5980 Ft

MARCHUT Réka
Töréspontok
A Budapest környéki 
németség második 
világháborút követő 
felelősségre vonása és 
annak előzményei 
(1920–1948)
MTA TK – Magyar 
Történelmi Társulat – 
Budaörsi Passió Egyesület, 
Bp. – Budaörs, 
407 old., á. n.
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Öttorony vonzásában
Dolgozatok 
a Csorba Győző 
Könyvtár Helyismereti 
Gyűjteményének 
műhelyéből 1.
Csorba Győző Könyvtár, 
Pécs,
142 old., á. n.
(A Csorba Győző 
Könyvtár kiadványai)

PAKSY Zoltán
Nyilas mozgalom 
Magyarországon, 
1932–1939
Gondolat, Bp., 2013.
254 old., 3000 Ft

RIGÓ Róbert
Elitváltások évtizede 
Kecskeméten 
(1938–1948) 

ÁBTL–Kronosz, Bp. – Pécs, 
430 old., 3500 Ft
(Közelmúlt hagyatéka)

SASFI Csaba
Gimnazisták 
és társadalom 
Magyarországon 
a 19. század  első felében
Korall, Bp., 2013.
446 old., 4500 Ft
(Korall társadalomtörténeti 
monográfiák)

SZITA Szabolcs
A Gestapo tevékenysége 
Magyarországon, 
1939–1945
A Német Titkos Állam-
rendőrség Magyarországon 
a II. világháború idején
Corvina, Bp.,
288 old., 3490 Ft  

Theatrum Europaeum
A Rákóczi-szabadságharc 
krónikája az európai 
kulturális színtéren
Vál. Kincses Katalin Mária
Ford. Tuza Csilla
Nap, Bp.,
502 old., 5000 Ft

TÓTH Eszter Zsófia – 
MURAI András
Szex és szocializmus, 
avagy „hagyjuk a 
szexualitást a hanyatló 
nyugat ópiumának”?
Libri, Bp.,
183 old., 3990 Ft

TRÉFÁS Dávid
Illúzió, hogy ismerjük 
egymást
Svájci–magyar kapcsolatok 
1944–45 és 1956 között

Ford. Tréfás Krisztina
L’Harmattan, Bp.,
287 old., 2900 Ft

VONYÓ József
Gömbös Gyula	
Napvilág, Bp.,
296 old., 2800

VALLÁS  

BALÁZS Péter
Biblia, história 
és bölcselet a 
felvilágosodás korában
L’Harmattan, Bp., 2013.
339 old., 3500 Ft

VERMES Géza
A kereszténység 
kezdetei
Názárettől Nikaiáig (Kr. 
u. 30–325)

Ford. Nagy Mónika 
Zsuzsanna
/Christian Beginnings. 
From Nazareth to Nicaea 
(AD 30–325)/
Libri, Bp.,
391 old., 3490 Ft

Összeállította:

gecser ottó
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E számunk szerzői

B. Nagy Anikó – művészettörténész, 
BTM
Bozsoki Petra – egyetemi hallgató, 
PTE BTK
Csapody Tamás – jogász, szociológus, 
Semmelweis Egyetem
Gárdos Bálint – irodalomtörténész, 
ELTE BTK
Halmos Károly  – közgazdász, történész, 
ELTE BTK

Hetényi Zsuzsa – irodalomtörténész, 
ELTE BTK
Juhász Pál – szociológus, 
Corvinus Egyetem
K. Horváth Zsolt – történész, médiakutató, 
ELTE BTK
Láng Benedek – tudománytörténész, 
BME
Németh Krisztina – szociológus, 
Oktatáskutató Intézet, Budapest
Oblath Gábor  – közgazdász, 
ELTE TÁTK 

Ondrejčák Eszter – doktorandusz, 
ELTE BTK, 
Rákai Orsolya – irodalomtörténész, 
MTA BTK Irodalomtudományi Intézet
Simon Zsolt – indogermanista, 
MTA Nyelvtudományi Intézet
Széphelyi F. György - művészettörténész
Tőzsér János – filozófus, 
Kaposvári Egyetem
Ugry Bálint – művészettörténész, 
történész, 
MTA BTK Művészettörténeti Intézet


